



2020年6月26日

各位

会社名 株式会社 四国銀行
代表者名 取締役頭取 山元 文明
(コード8387、東証第一部)
問合せ先 総合企画部長 門田 健
(TEL. 088 - 823 - 2111)

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年5月15日に公表いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載について、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

連結財務諸表の「連結キャッシュ・フロー計算書」に関して、記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

○サマリー情報1ページ

1. 2020年3月期の連結業績(2019年4月1日～2020年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

[訂正前]

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2020年3月期	<u>△88,702</u>	<u>△22,659</u>	△1,586	233,985
2019年3月期	△58,915	146,931	△7,364	346,928

[訂正後]

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2020年3月期	<u>△95,552</u>	<u>△15,809</u>	△1,586	233,985
2019年3月期	△58,915	146,931	△7,364	346,928

○添付資料 3 ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

[訂正前]

営業活動によるキャッシュ・フローは、譲渡性預金や借入金の減少等により 887 億 2 百万円のマイナスとなりました。前期比では 297 億 87 百万円減少しております。

投資活動によるキャッシュ・フローは、有価証券の取得による支出が有価証券の売却や償還による収入を上回ったこと等により 226 億 59 百万円のマイナスとなりました。前期比では 1,695 億 90 百万円減少しております。

[訂正後]

営業活動によるキャッシュ・フローは、譲渡性預金や借入金の減少等により 955 億 52 百万円のマイナスとなりました。前期比では 366 億 37 百万円減少しております。

投資活動によるキャッシュ・フローは、有価証券の取得による支出が有価証券の売却や償還による収入を上回ったこと等により 158 億 9 百万円のマイナスとなりました。前期比では 1,627 億 40 百万円減少しております。

○添付資料 10 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

[訂正前]

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2019年 4月 1日 至 2020年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他	△24,078	9,090
小計	△56,270	△87,266
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	△58,915	△88,702
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△214,611	△260,970
有価証券の売却による収入	191,143	108,080
有価証券の償還による収入	172,491	131,418
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	146,931	△22,659

[訂正後]

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2019年 4月 1日 至 2020年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他	△24,078	2,240
小計	△56,270	△94,116
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	△58,915	△95,552
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△214,611	△254,119
有価証券の売却による収入	191,143	107,203
有価証券の償還による収入	172,491	132,295
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	146,931	△15,809

以上